
"Я трошки вигоріла в цьому плані".
Неплях прокоментувала чутки про
ескорт 
15 червня, 20.18

Власниця титулу "Міс Україна Всесвіт 2021", 32-річна українська модель
Анна Неплях змушена була публічно відреагувати на чутки про те, що
нібито займається ескортом, коли про це у неї запитала журналістка "ТСН
Гламур". Відео опубліковане в YouTube 15 червня.

"Є багато Telegram-каналів, де ваше ім'я, ваше прізвище згадується в
контексті ескортпослуг. Як ви самі реагуєте на ці новини, на ці публікації? Чи
ображають вони вас? І що ви пояснюєте своїм рідним, коли вони теж бачать
ці публікації?" – запитала у Неплях журналістка.

Неплях вислухала питання із умсішкою, після чого спокійно пояснила, що
вона не звертає уваги на ці плітки.

"Мої рідні навіть не ставлять таких запитань, тому що вони прекрасно знають
моє життя, вони знають мене. Коли на вас кажуть, що у вас зелене волосся,
а у вас не зелене волосся, то ви не маєте виправдовуватись за зелене
волосся. Тому я так само дуже спокійно реагую. Ну, типу хтось хоче так
вважати – нехай так вважає. Але якщо в мене не зелене волосся, якщо я ніяк
не пов'язана з ескортом, то чому я маю якось на це реагувати? Якщо комусь
вигідно так думати про мене, то нехай думають", – сказала модель.

Вона зауважила, що немає наміру спростовувати чутки через суд.

"Чим більше чіпаєш, тим більше воно воняє. Тому я взагалі ніяк не коментую.
Це мене ніяк не сфокусовує. Це ніяк не стосується мого життя, тому я дуже
спокійна. Нехай люди, чий рівень – думати про те, що хтось надає якісь
ескортпослуги, то нехай ці люди і продовжують так жити, і продовжують так
думати. Чому я маю на це якось реагувати?" – зазначила Неплях.

На питання, як вона заробляє на життя, модель зізналась, що гроші отримує
завдяки роботі в Instagram – вона займається рекламою.

"Роблю це досить успішно. У мене були курси, я випустила два потоки,
більше 100 дівчат. Я навчала жіночності, розказувала свої власні секрети, але
я трошки вигоріла в цьому плані, тому що дуже багато енергії йшло якраз на
те, щоб віддавати всю себе. І я поки цю історію поставила на паузу", –
підсумувала вона.

КОНТЕКСТ

Неплях – українська модель родом із Дніпра, переможниця конкурсу
"Міс Україна Всесвіт 2021". У 2017 році здобула титул "Міс
Інтерконтиненталь Україна". 2020 року вона з'явилася в 10-му сезоні
української версії реалітішоу "Холостяк".
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15 червня, 15.11

Палац "Україна" вдруге зазнав
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